
 施設に来た目的

受付 練習･教室 大会(出場) 大会(観戦) 遊び 健康増進 その他 合計
5 26 8 11 16 16 18 100

5.0% 26.0% 8.0% 11.0% 16.0% 16.0% 18.0%

問　施設管理の状況についてお聞かせください

問-Ａ　使用する施設（公園含む）の管理状況（整備・手入れ）

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
69 31 0 0 100

69.0% 31.0% 0.0% 0.0%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

問-Ｂ　職員の対応

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
75 25 0 0 100

75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

問-Ｃ　清潔感（清掃状況）

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
76 21 3 0 100

76.0% 21.0% 3.0% 0.0%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見

《真備総合公園利用者アンケート集計結果》

　◆機械の不具合が多い。すぐに対応できる職員を常駐
　　 させてほしい。《トレーニング室》
　　⇒職員は巡回により配置しております。不在時に不具合が
　　　 発生した場合は、管理事務所までご連絡ください。

　◆具体的な意見なし

　◆雑草がある。《ふれあい広場》
　　⇒成長が早い時期は目立つ場合もあるかと思いますが、
        薬剤散布ができないため、職員が手作業で定期的に
        除草を実施しております。
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今年9月に実施いたしました『利用者アンケート』にご協力いただき，ありがとうございました。
結果がまとまりましたので報告いたします。
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問-Ｄ　その他（上記以外で「やや不満」「不満」と感じること）

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

　◆雑草がある。《ふれあい広場》
　　⇒成長が早い時期は目立つ場合もあるかと思いますが、
        薬剤散布ができないため、職員が手作業で定期的に
        除草を実施しております。

　◆一部に少し暗い場所がある。《公園》
　　⇒やや枝の茂った場所がありましたので、枝を剪定いたしました。

　◆1時間30分の時間をもっと時間増やしてほしい。《トレーニング室》
　　⇒新型コロナ対策として人数と時間を制限させていただいておりますので、ご協力をお願いいたします。

真備総合公園は真備地区の方が中心に利用される緑豊かな公園ですが，体育館でフットサル
が可能であること，トレーニング室が整備されたことにより，真備地区以外の利用者も年々増えて
きてす。

今回頂きました多くのご意見を参考に，利用される皆様がより満足してご利用頂けるよう，改善
できるものは早急に実施し，直ちに改善できないものについては，今後の課題として，倉敷市と対
策を検討するなど更に利用しやすい公園づくりを目指してまいります。


